
 
 
 
 
                                                                 
 

ЗАВОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ШІСТНАДЦЯТА СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

Від 27.01.2022 р. № 6 

Про внесення змін до рішення  
четвертої сесії міської ради восьмого  
скликання від 26.01.2021 р. № 12  
«Про створення комісії  з питань  
захисту прав дитини виконавчого комітету  
Заводської міської ради, затвердження  
її персонального складу та Положення 
 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 р. № 866 
«Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дітей» (із 
змінами), керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з 
метою сприяння забезпеченню реалізації прав дитини на життя, охорону здоров'я, освіту, 
соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток на території Заводської 
громади. 

 
ВИРІШИЛИ: 1. Внести зміни до рішення четвертої сесії міської ради восьмого 

скликання від 26.01.2021 р. № 12 «Про створення комісії з питань захисту прав дитини 
виконавчого комітету Заводської міської ради, затвердження її персонального складу та 
Положення», а саме: 

- вивести з складу комісії з питань захисту прав дитини  - Михайлець Валентину 
Євгенівну, заступника директора з навчально-виховної роботи ПТУ -32; Лисенко Галину 
Григорівну, завідувача Заводської амбулаторії загальної практики сімейної медицини № 1; 

- ввести в склад комісії з питань захисту прав дитини  - Сергієнко Світлану Юріївну, 
провідного фахівця із соціальної роботи Територіального центру соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Заводської міської ради; 
Горобець Тетяну Дмитрівну, медичного директора Комунального некомерційного 
підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Заводської міської ради. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на міського голову         
Сидоренка В.В. 
 

 
 
 

        Міський голова                              Віталій СИДОРЕНКО 
 

 

 


